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Zadanie 1 Program w ktérym zdefiniowane sa 3 zmienne typu rzeczywistego: a, b, oraz c. Wy-
pisaé¢ na ekran wartoéci wyrazen:
® a+bc
(2a + 3b)c/4a

a? = b% + 2

true==false

e true==true
Zadanie 2 Wypisa¢ na ekran wynik wykonania instrukcji:

[ ] a::b
o at++ + b++

e a—b

Po kazdej instrukcji wypisa¢ wartosci zmiennych a,b,c. Nastepnie przypisa¢ do 3
nowych zmiennych wyniki tych instrukcji.

Zadanie 3 Zmodyfikowaé program, aby zmienne a, b oraz c byly podawane przez uzytkownika
W czasie trwania programu.

Zadanie 4 Wyznaczy¢ pierwiastki réwnania az? + bz + ¢ = 0 zakladajac ich istnienie (delta
>=0). Funkcja liczaca pierwiastek kwadratowy jest dostepna w bibliotece cmath. Jej
wykorzystanie: std::sqrt(x), gdzie x to dowolona liczba wieksza lub réwna 0.

1 Rozwiagzania

Zadanie 1 #include <iostream>
int main ()
{
double a = 0.1, b = 2, ¢c = 2.5;
std::cout<<a+b*c<<"\n";



std::
std::
std:
std::

cout <<(2*a+3*b)*xc/(4*xa)<<"\n";

cout<<(a*a == b*b + c*c)<<"\n";
:cout<<(true == false)<<"\n";
cout<<(true == true)<<"\n";

return O;

Zadanie 2 #include <iostream>

int main ()

{
double a = 0.1, b = 2, ¢c = 2.5;
std::cout<<"a == b "<<(a == b)<<"\n";
std::cout<<"a: "<<a<<" b: "<<b<<"\n";
std::cout<<"a++ + b++ "<<a++ + b++<<"\n";
std::cout<<"a: "<<a<<" b: "<<b<<"\n";
std::cout<<"a = b "<<(a = b)<<"\n";
std::cout<<"a: "<<a<<" b: "<<b<<"\n";
bool p = a == b;
double d = a++ + b++;
double e = a = b;
return O;

}

#include <iostream>

int main ()

{
double a, b, c;
std::cout<<"Input 3 numbers separated with space:
std::cin>>a>>b>>c;
std::cout<<"a == b "<<(a == b)<<"\n";
std::cout<<"a: "<<a<<" b: "<<b<<"\n";
std::cout<<"a++ + b++ "<<a++ + b++<<"\n";
std::cout<<"a: "<<a<<" b: "<<b<<"\n";
std::cout<<"a = b "<<(a = b)<<"\n";
std::cout<<"a: "<<a<<" b: "<<b<<"\n";
bool p a == b;
double d = a++ + b++;
double e = a = b;
return O;

}
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Zadanie 8 #include <iostream>
#include <cmath>

int main ()

{
double a =1, b = -1, ¢ = -1;
double delta = b*b - 4xa*c;
double deltaSqrt = std::sqrt(delta);
double x1 = (-b - deltaSqrt)/(2x*a);
double x2 = (-b + deltaSqrt)/(2*a);
std::cout<<a<<"x"2 + "<<b<<"x + "<<c;
std::cout<<" roots (x1, x2): ("<<x1<<" K6 "<<x2<<")\n";
return O;
}
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